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PROCÈS VERBAL CONSEIL D’ÉCOLE 
Vendredi 10 octobre 2023 

PRESENTS : 

Représentants de la Mairie 
M. FOURNIER Hubert Maire 
M. LUCAS Jean Claude Adjoint au Maire, délégué aux affaires scolaires 
M. SAMPEDRO José Conseiller municipal 
M. MAUDUIT Sylvain Conseiller municipal 
Mme CORNET Sandrine Conseillère municipale 
Mme LENOGUE Magalie Conseillère municipale 

 
Enseignantes : 
Mme DURAND Christelle  MS 
Mme MAUPOUSSIN Audrey PS-GS 
Mme CHAPOTAT Laurence directrice GS-CP (2 lundis sur 3, mardis et vendredis) 
Mme ANTORE Corinne CE2-CM1 
Mme SAMPEDRO Annabelle CM1-CM2 

 
ATSEM 
Mme RABATE Ophélie MS 
Melle PARISELLE Cynthia remplacement en PS-GS 
Mme PICARD Carole GS-CP de 9h30 à 12h00 + remplacements 

 
Parents élus : 
Mmes DUBOST Nelly, PASSEGUE Yolaine, , DAVID Laura, 
SCHNEIDER Magalie et M. LANERY Gaël 

Déléguées des parents 

 
Mme PETIT Marianne DDEN 

 
ABSENTS Excusés : 

 

Autres absents membres de droit : 

Mme GUILLAUME Estelle Inspectrice de l’Éducation Nationale 
 

 

En voici l’ordre du jour : 

1. Présentation de l’équipe 8. USEP 
2. Effectifs et répartitions 9. Demandes délégués élèves 
3. Résultats élections parents  10. Questions des parents 
4. Règlement intérieur 11. Questions diverses/Travaux 
5. Sécurité 
6. Bilan coopérative scolaire 
7. Manifestations prévues et projets de classes  

 

 

Mme PLAZAT Flavie  CP-CE1 (lundi, mardi et vendredi) 

Mme JUCHET Isabelle ATSEM PS-GS 
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1) Présentation de l’équipe  
 

Peu de changement, l’équipe reste stable. Seuls les temps partiels changent :  

- Mme Ciria Aladero Mélanie remplace Mme Plazat Flavie tous les jeudis. 
- Mme Surget Manon, à partir du jeudi 16 novembre, remplace Mme Chapotat Laurence tous 

les jeudis et 1 lundi sur 3. 
 

Mmes Rabaté Ophélie et Juchet Isabelle sont les ATSEM des classes de MS et PS-GS. Mme Picard 
Carole est ATSEM dans la classe de GS-CP tous les jours de 9h30 à 12h00 et pour les remplacements. 
Melle Pariselle Cynthia remplace Mme Juchet Isabelle actuellement en congés maladie. 

 
2) Effectifs et répartition 
 

PS-GS : 10 PS + 10 GS = 20 élèves avec Mme Maupoussin Audrey 
MS : 21 MS avec Mme Durand Christelle 
GS-CP : 10 GS + 10 CP = 20 élèves avec Mmes Chapotat Laurence et Surget Manon (1 lundi sur 3 et 
tous les jeudis) 
CP-CE1 : 5 CP + 19 CE1 = 24 élèves avec Mmes Plazat Flavie et Ciria Aladero Mélanie (tous les jeudis)   
CE2-CM1 : 14 CE2 + 11 CM1 = 25 élèves avec Mme Antore Corinne 
CM1-CM2 : 8 CM1 + 15 CM2 = 23 élèves avec Mme Sampedro Annabelle 
 
Soit un total de 133 élèves : 51 maternelles + 82 élémentaires pour 94 familles.  
On me demande déjà une projection des effectifs pour 2024-2025 et, pour l’instant, cela reste 
stable : 133 élèves prévus à la rentrée. 
 
APC : après 16h00. Les familles des élèves concernés sont averties par les enseignantes. 
 
 
3) Résultats des élections du 7 octobre 2023  
 
Cette année les élections ont eu lieu par correspondance uniquement. Ont été proclamés élus :  
 

- Titulaires : Mmes CARRÉ Jessica, CABOURDIN-FÉRÉOL Céline, DUBOST Nelly, GRUIT Magalie 
MOSKURA Nadia et M. LANERY Gaël. 
 

- Suppléants : Mmes BORDEAU Mireille, DAVID Laura, LECLERC Amandine, PASSEGUÉ 
Yolaine, VRANA Lucie et WALTER Sonia. 
 

Le taux de participation est de 52,85 %. Il est en baisse (57,3 % en 2022-2023). Aucune famille 
contactée par courrier postal n’a répondu. 
 
4) Règlement intérieur 
 

Le règlement intérieur existant jusqu’ici est consultable, sur demande, auprès de la directrice. Il va 
être envoyé par mail à toutes les nouvelles familles. Il sera certainement modifié pour ce qui est de 
la lutte contre le harcèlement et de la gestion des élèves très perturbateurs. 
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5) Sécurité 
 
Un exercice incendie a eu lieu le mardi 26 septembre 2023 avec la participation de M. Rabian, papa 
d’élèves et pompier volontaire. 
Tous les élèves étaient rangés au terrain multisports en 3 minutes, ils sont restés très calmes.  

 
Un exercice de confinement PPMS (pour problème nucléaire par exemple) a été fait le mardi 10 
octobre afin de faire connaitre aux enfants les règles du confinement : fermer les fenêtres et les 
portes, éteindre la VMC, garder son calme, prendre un comprimé d’iode, attendre que les autorités 
nous permettent de sortir, … Les enfants sont restés très très calmes. Par contre, il faut que les 
mallettes soient vérifiées et les stocks d’eau refaits. Attention à bien arrêter les VMC et à fermer 
les portes à clefs ! Le lieu de confinement doit être modulé suivant l’activité en cours : sport, sieste, 
musique, … 
 
Nous demandons donc à la mairie de nous fournir 5 packs d’eau et si possible de commander 2 
nouvelles malles de confinement ? 
 
Les commandes pharmacie pour les malles de confinement et les soins du quotidien seront données 
à la mairie prochainement. 
 
6) Bilan de coopérative scolaire 2023-2024 

 
  Solde au 31 aout 2023 : 4910,50 €  

 
Ce qui est beaucoup moins que les autres années car en 2022-2023 nous sommes beaucoup sortis 
et les enfants de CE2, CM1 et CM2 sont partis en classe de découverte. 
 
Par contre, nous remercions chaleureusement les parents délégués qui ont déjà donné 162,50 € 
récoltés pendant la fête du 14 juillet, 100 € après la fête villageoise et encore 63 € avec 
l’animation Halloween. Soit un total de 325,50 €. 
De plus, les demandes de dons auprès des familles nous a permis de récolter 1357 €. 
 
Le bilan financier peut être consulté à l’école à la demande des familles. 
 
 
 
7) Projets de classe et manifestations prévues 
 

Projets de classes :  

CM1-CM2 : Aire Educative Terrestre (AET). Une belle subvention d’un montant de 1080 € a de 
nouveau été accordée par l’OFB (Office Français de la biodiversité) pour financer les actions des 
élèves autour de ce lieu. 

Le 21 septembre : Opéra à Dampierre pour les CE2, CM1 et CM2. Ce spectacle est offert par la 
communauté de communes. La coopérative a payé le transport. 

Le 29 septembre : ATEPIADES organisées par la classe de Mme Sampedro pour les GS-CP-CE1. Merci 
à eux pour ce super moment et pour la découverte de l’ATE. 
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Les CE2-CM1-CM2 ont commencé leur cycle piscine à Dampierre en Burly tous les lundis et 
vendredis après-midi. Les CP-CE1 iront à leur tour du 2 avril au 24 mai (mardis et vendredi après-
midi) et les GS-CP du 27 mai au 28 juin (mardis après-midi et les jeudis matin). Les parents qui 
désirent accompagner doivent demander un imprimé aux maîtresses et ceux qui veulent passer 
l’agrément sont les bienvenus. 

Le 20 octobre (veille de vacances) : jeux de société proposés par les CM1-CM2 aux classes de la PS 
au CE1. Très bons moments pour tous. 

En octobre : Les interventions des bibliothécaires du Val de Sully, pour toutes les classes, 
permettent aux élèves de découvrir de nouveaux livres. Ces interventions sont moins nombreuses 
(3 pour l’année) pour des raisons d’économie. Le bibliobus viendra en juin dans la cour. 

Le 28 novembre : les élèves de CM1 et de CM2 vont bénéficier gratuitement d’une intervention sur 
les crues par la maison de Loire de Jargeau. 

L’intervenante musique de la communauté de communes, Mme Texeira, a recommencé ses 
interventions du CP au CM2 tous les jeudis après-midi jusqu’à fin décembre puis en mai et juin.  

Une intervention balle au pied par le club de Châteauneuf sur Loire a eu lieu les mardis après-midi 
de septembre et octobre pour les CP-CE1-CE2-CM1-CM2.  

Le journal de l’école va à nouveau paraître en janvier et sera mis en vente aux familles par les élèves. 

Le 30 janvier : La gendarmerie va intervenir auprès des CM1 et des CM2 sur les dangers d’internet. 

Janvier, février mars : Intervention du SICTOM pour les classes de GS-CP, de CP-CE1 et de CM1-CM2 
sur les thèmes de la vie des déchets, du compostage et du gaspillage alimentaire. 

Au printemps : Cinématernelle à Sully pour les PS, MS et GS. 

Le 4 avril : Ramassage des déchets autour de l’école pour toutes les classes pour une sensibilisation 
auprès des élèves. Le SICTOM prête des gants anti coupure, des gilets jaunes, des sacs poubelle, 
des pinces et des pesons. 

Cycle randonnée pour toute l’école avec pique-nique en fin (à mettre en place). 

Les 14, 15 et 16 juin auront lieu les journées de l’archéologie sur la commune. Les élèves de CE2, 
CM1 et CM2 vont travailler avec « Le belvédère » de Saint Benoit sur Loire et le musée « Hotel 
Cabu » d’Orléans sur un projet de mise en valeur du trésor de Neuvy-en-Sullias à travers un 
parcours ludique dans le parc de l’Abbé Machard. Une partie de ces élèves ont déjà découvert le 
trésor de Neuvy à l’Hotel Cabu les années précédentes. La Branno Teuta, association de 
reconstitution historique et d'histoire vivante sur le thème des Gaulois, va monter son camp dans 
la cour de l’école le vendredi 14 juin et faire participer les élèves. 

Manifestations prévues : 

Le jeudi 21 décembre 2023 : fête de Noël en interne. Les enfants vont chanter à la salle polyvalente et 
organiser un goûter de Noël avec ce qu’ils auront cuisiné. Nous demanderons aux familles de nous 
fournir des boissons. Les élèves de CM1-CM2 vont accueillir les volontaires du Club Loisirs et Amitié. 
Peut-être que le père Noël passera pendant que les enfants chantent ?  
 
Photos de classe le mardi 16 janvier ou le vendredi 19 janvier. 
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Le samedi 23 mars 2024 : carnaval dans les rues du village organisé par les parents d’élèves (besoin 
d’aide pour organiser, mettre les confettis en sachets et les vendre, sécuriser le parcours et tenir la 
buvette). Il faudra penser à demander s’il est possible d’avoir la musique de Sully. Une maman d’élève 
se propose de nous fournir les déchets papier d’une broyeuse pour faire office de confettis. Nous allons 
tester avant d’approuver. 
 
Le samedi 29 juin 2024 : fête de l’école en matinée (besoin d’aide des familles pour installer, tenir les 
stands et ranger). 
 
Le dimanche 30 juin 2024 : remise des dictionnaires ou des calculatrices offerts par la mairie aux élèves 
de CM2. 
 
 
8) USEP 

 
Il y a 18 adhérents du CE2 au CM2. La cotisation annuelle est de 9 €. 
 
Cette année il est prévu une course aux bouchons solidaire en partenariat avec l’association ELA. 
Elle aura lieu le vendredi 12 avril. 
 

Et hors temps scolaire  

 En période 2, des ateliers arts du cirque avec André Demoussis de Criolane ont lieu les lundis 
après l’école. 

 Rencontre jeux de sociétés avec le CLA (Club Loisirs et Amitié) le mercredi 14 février. 
 Cross de secteur le 3 avril à Saint Père sur Loire. 
 Cross départemental pour les qualifiés le 17 avril à Châteauneuf sur Loire. 
 Une rencontre pétanque avec le CLA le mercredi 29 mai. 
 Journée athlétisme le mercredi 3 juillet à Châteauneuf sur Loire. 

 
9) Demandes des délégués élèves :  

 
A l’issue de leur réunion les délégués ont plusieurs demandes dont certaines sont à soumettre à la 
mairie : 

 Serait-il possible d’avoir un ou deux paniers de basket plus bas dans la cour des grands 
pour que les plus petits puissent jouer ?  

Le conseil municipal va étudier la question. 

 Est-ce que la mairie autorise les élèves à peindre un banc qui sera le « banc des amis » 
pour ceux qui se sentent seuls en récréation ? Une collecte de fonds de peinture sera faite 
auprès des parents 

Oui, c’est possible. 

 Est-ce qu’il est prévu de réparer le toboggan et le pont de singe dans la cour des petits ? 
Une commande a déjà été signée pour ces réparations. 

 Les délégués demandent à venir au début du prochain conseil d’école afin de présenter 
eux-mêmes leurs demandes.  

Le conseil d’école vote pour. 
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D’autres demandes sont traitées par les maîtresses en conseil des maîtres : 

 Est-ce qu’il est possible d’avoir une deuxième boule noire sur les agrès ? 
Nous allons peut-être demander au Père-Noël ? 

 Est-il possible de venir déguisé à l’école les veilles de vacances ? Sur un thème ou une 
couleur ? 

Les maîtresses vont y réfléchir et rendre leur réponse avant les vacances de Noël. 

 
10) Questions des parents : 
 

 Pour les maîtresses. Aide à la lutte contre le harcèlement : quelle est la formation de 
l’équipe et comment est abordé le sujet avec les maternelles ? 

Il existe déjà un protocole harcèlement joint au règlement intérieur et qui a déjà été utilisé. La 
directrice a été formée au nouveau protocole pHARe et les maîtresses de cycle 3 vont l’être 
prochainement. Celui-ci remplacera prochainement l’ancien. 

En maternelle, les maîtresses mettent en avant la bienveillance, la confiance des élèves (et des 
familles) face aux adultes de l’école, l’écoute de la parole de l’enfant, ... Toutes les formations, les 
informations transposables à la maternelle intéressent les enseignantes. 

 Pour la mairie : Où en est l’abri vélo ? 
Les devis rendus sont trop élevés. Le conseil envisage de le faire construire par les employés 
communaux. M. Lanery se propose pour aider s’il y a besoin de soudure et si la mairie propose des 
devis de matériaux. 

 

11) Questions diverses/Travaux 

L’ensemble des enseignantes (en priorité Mme Plazat) remercie le conseil municipal qui a accordé 
un budget supplémentaire de 670 € ce qui a permis l’achat de livres de lecture pour tous les CE1 
et de caisses de stockage pour le matériel de sport.  

 

La séance est levée à 19h10 

 


